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COMUNE DI STEZZANO
Provincia di Bergamo

Piazza Libertà, 27 – 24040  Stezzano (Bg)


Anno scolastico 2023/2024
SCUOLE PRIMARIE CAROLI E DON MINZONI

MINIGUIDA PER L’ISCRIZIONE 

AI SERVIZI SCOLASTICI ED EXTRASCOLASTICI 
APERTURA DELLE ISCRIZIONI A TUTTI I SERVIZI: 9 Gennaio 2023
TARIFFE: sono in vigore le tariffe approvate con deliberazione di G.C. nr.176 del 17.11.2022.

Le tabelle con le tariffe dei servizi, la modulistica per le iscrizioni ed i regolamenti comunali di ciascun servizio, possono essere scaricati dal sito istituzionale del Comune di Stezzano http://www.comune.stezzano.bg.it, oppure possono essere richiesti via mail a servizieducativi@comune.stezzano.bg.it ,  o ufficio.scuola@comune.stezzano.bg.it, o essere ritirati presso l’ufficio Servizi  Sociali e Scolastici in  Piazza Libertà  negli orari di apertura al pubblico. 

IL SERVIZIO DI REFEZIONE SCOLASTICA A.S. 2023/2024 
TERMINE PERENTORIO DI PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA: 

ORE 12,00 DEL GIORNO 28.04.2023 
LE DOMANDE PERVENUTE OLTRE TALE DATA NON VERRANNO ACCETTATE
LE ISCRIZIONI DEGLI UTENTI DEL SERVIZIO MENSA NON IN REGOLA CON I PAGAMENTI A CHIUSURA DELL’A.S. 2022/2023 O PRECEDENTI, VERRANNO TENUTE IN SOSPESO FINO AL SALDO DELL’INTERO IMPORTO DOVUTO E SARANNO DEFINITE COMPATIBILMENTE ALLA DISPOONIBILITA’ DEI POSTI MENSA ESISTENTI AL MOMENTO DEL SALDO DEL DEBITO .
Presentazione della domanda: il modulo di iscrizione, corredato dalla documentazione richiesta, dovrà pervenire tramite: 

· consegna diretta all’Ufficio Protocollo del Comune di Stezzano (BG), Piazza Libertà 27;

· on-line tramite lo   Sportello Telematico del Comune di Stezzano
· con pec a: protocollostezzano@propec.it .

Il servizio di refezione scolastica è gestito dal Comune di Stezzano, al quale dovrà pertanto essere presentato l’apposito modulo di iscrizione. Se il vostro bambino era già iscritto al servizio nell’anno scolastico precedente, dovrete comunque presentare la nuova domanda di iscrizione. 
Ditta che gestisce il servizio di refezione scolastica.

L’appalto per la gestione del servizio di refezione scolastica andrà in scadenza il 31.08.2023: pertanto, nel corso dei primi mesi dell’anno 2023, verrà indetta una nuova gara d’appalto per l’affidamento della gestione del servizio. Il nome della ditta aggiudicataria verrà reso noto alle famiglie - a seguito dell’aggiudicazione definitiva dell’appalto – attraverso la pubblicazione di idoneo avviso sul sito istituzionale del Comune di Stezzano.
Costo di iscrizione al servizio.
Il servizio di refezione scolastica ha un costo di iscrizione che la famiglia paga al Comune di Stezzano in due rate annue (le cosiddette ‘quote base’), il cui ammontare varia a seconda del grado di scuola frequentata e dei giorni di fruizione della mensa (i prospetti sono riportati sul modulo di iscrizione - per la scuola dell’infanzia è prevista una riduzione in base alla certificazione Isee): 

- la 1° quota deve essere versata al momento dell’iscrizione e copre l’iscrizione al servizio per il periodo settembre/dicembre (le modalità di versamento sono indicate nel modulo di iscrizione); 

- la 2° quota copre l’iscrizione al servizio per il periodo gennaio/giugno e verrà addebitata alla famiglia a gennaio 2024,  direttamente sul saldo della tessera utilizzata per il pagamento dei pasti.
Costo dei pasti.

Il costo del singolo pasto verrà determinato nella misura offerta dalla ditta che si aggiudicherà la gara d'appalto e verrà reso noto alle famiglie - a seguito dell’aggiudicazione definitiva dell’appalto – attraverso la pubblicazione di idoneo avviso sul sito istituzionale del Comune di Stezzano.
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